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ARGENTÍNA, URUGUAJ, BRAZÍLIA,
PARAGUAJ

Južná Amerika - od tanga po sambu

Termín: 21.10. - 04.11.2026

Cena: 4 490 € 3 990 € -11%

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 15

Náročnosť: Nízka

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Bezpečnosť:

Buenos Aires je vo všeobecnosti bezpečné mesto pre turistov, ale treba dodržiavať základné pravidlá
opatrnosti – podobne ako v iných veľkých latinskoamerických metropolách.

São Paulo má ako každé veľké mesto svoje rizikové štvrte, najmä na okrajoch, po zotmení sa treba vyhýbať
niektorým častiam, najmä centru. 

Rio de Janeiro je obľúbená turistická destinácia, kde je dôležité byť opatrný v súvislosti s osobnými vecami
a vyhýbať sa nebezpečným oblastiam – najmä po zotmení. Je potrebné dodržiavať základné bezpečnostné
opatrenia a pokyny sprievodcu, aby bol pobyt bezstarostný.

Pre občanov Slovenskej republiky platí na účely turistiky bezvízový styk.

Výhoda zájazdu: max. 9 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Buenos Aires - umenie, história a oddych

Zobúdzame sa v temperamentnom Buenos Aires a vydávame sa objavovať mesto plné francúzskej
architektúry, ktoré nás očarí už pri prvom pohlade. Prejdeme sa po jednej z najširších ulíc na svete,
povieme si prečo je prezidentský palác ružový, vychutnáme si pravé argentínske chute na trhu a prejdeme
sa v jednej z najmalebnejších častí Buenos Aires. Pri západe slnka spoznáme moderné Puerto Madero a
prejdeme sa po elegantnom Puente de la Mujer s výhľadom na rieku. Po zotmení si pozrieme osvetlený
Obelisk a pulzujúce centrum mesta, večer zakončíme v štvrti Palermo pri pohári vína a hudbe.

3. Buenos Aires - umenie, história a oddych

Ráno sa vyberieme do farebnej štvrte La Boca, známej svojimi pestrofarebnými domčekmi, pouličnými
umelcami a tangom, ktoré tu cítiť na každom kroku. Popoludní navštívime ikonické kníhkupectvo El Ateneo
Grand Splendid, jedno z najkrajších na svete, a historický cintorín Recoleta. Deň zakončíme relaxom v
niektorom z nádherných parkov – Japonská záhrada, El Rosedal alebo Botanická záhrada sú ideálne miesta
na oddych či piknik. Večer bude patriť vášni a elegancii – je možnosť zarezervovať tango predstavenie pre
tých, ktorí chcú zažiť pravého ducha Buenos Aires. Nočný život tu však začína až po pol noci, vydržíte sa
zabávať s porteňmi?

4. Colonia del Sacramento (UNESCO)

Dobeda si ešte užijeme posledné chvíle v Buenos Aires, rozlúčime sa s Argentínou a nasadáme na trajekt
cez Rio de Plato do najstaršieho mesta Uruguaja - Colonia del Sacramento. Toto mestečko nás očarí svojimi
dláždenými uličkami, koloniálnymi domami a atmosférou starých čias. Možeme sa prejsť k neďalekej pláži,
posedieť si v niektorej z kaviarní a vychutnať si pokojnú atmosféru, ktorá kontrastuje s rušným Buenos
Aires.
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5. Montevideo

Čaká nás presun do hlavného mesta Uruguaja – Montevidea, ktoré nás privíta svojou uvoľnenou
atmosférou a koloniálnym šarmom. Objavíme historické centrum mesta, prejdeme sa okolo Plaza
Independencia s impozantným Palacio Salvo, navštívime Port Market, kde to vonia po grilovanom mäse. Z
vyhliadky Mirador Panorámico de la Intendencia sa nám naskytne nádherný pohľad na celé mesto a tí,
ktorí chcú, môžu navštíviť aj Múzeum futbalu – hrdosť všetkých Uruguayčanov. Deň zakončíme oddychom
na slávnej pláži Pocitos, kde si užijeme západ slnka a pohodovú atmosféru pobrežia Río de la Plata.

6. São Paulo

Opúšťame Montevideo a prvýkrát vstupujeme do Brazílie – obrovského a pulzujúceho São Paula, mesta,
kde sa stretávajú moderná architektúra, kultúrna rozmanitosť a neustále ruchy veľkomesta. Hneď po
príchode pocítime, že Brazília je iná – temperamentnejšia, farebnejšia a dynamickejšia ako pokojné
Montevideo či elegantné Buenos Aires. Ochutnáme typické brazílske chute a noc strávime pri Avenida
Paulista, srdci obchodného a kultúrneho života.

7. Iguazu vodopády

Letíme do Foz do Iguaçu a vyrážeme priamo do národného parku. Prejdeme sa pri vodopádoch z brazílskej
strany, odkiaľ sa nám naskytnú panoramatické pohľady na impozantné vodopády. Kto bude chcieť, može
sa previesť helikoptérou a na obed sa presúvame cez hranice do Paraguaju. Ak bude čas, pozrieme sa aj na
vodnú nádrž Itaipú a prechádzame naspať cez hranice až do Puerto Iguazu v Argentíne, kde strávime noc.

8. Iguazu vodopády

Ráno si privstaneme, aby sme sa vyhli davom a vydávame sa k vodopádom z argentínskej strany. Pre
dobrodruhov je možná plavba loďou, ktorá chodí celkom blízko k mohutným vodopádom. Prejdeme sa
krátkym okruhom, kde budeme mať nádherné výhlady na vodopády. Vláčikom sa dostaneme až ku
Diablovmu hrdlu - ikonickému srdcu vodopádov. Večer nastupujeme do lietadla späť do São Paula.

9. Atlantický les, prírodný tobogán a Paraty (UNESCO) a jeho poklady

Opúšťame brazílske veľkomesto a vstupujeme do často prehliadaného Atlantického lesa. Čaká nás dlhší
presun do malebného mestečka Paraty, kde sa aj ubytujeme. Kto bude chcieť môže si vybehnúť do
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Cachoeira do Tobogã - prírodného tobogánu a a osviežiť sa v jeho krištáľovo čistej vode. Za zastávku stojí
aj miestna destilérka, kde sa vyrába tradičný likér - cachaça a bol by tiež hriech si nedopriať chutné
brazílske jedlo formou kvalitných bufetov. Deň ukončíme nočnou prechádzkou koloniálneho mestečka a
caipirinhou. Ak budeme mať šťastie, zažijeme aj “brazílske Benátky”, kedy voda zaplavuje časť ulíc v
centre mesta.

10. Paraty a presun do Angra dos Reis

Ráno ešte strávime prechádzkou fotogenickými uličkami mesta Paraty s dokonale upravenými farebnými
domčekmi a neskor už mierime ďalej na východ k mestu Angra dos Reis. Ubytujeme sa a zvyšok dňa nám
zostáva na vychutnávanie si atmosféry a nasávanie morskej vône Brazílskeho Karibiku.

11. Brazílsky Karibik – deň na lodi

Dnes strávime celý deň na vode! Pripraviť plavky, šnorchle a ideme objavovať tie najkrajšie pláže okolo
Angra dos Reis a Ilha Grande. Preskúmame ostrovy a zátoky obklopené tropickým porastom a okúpeme sa
v krištáľovo čistých lagúnach, kde nám budú plávať farebné rybky okolo nôh. Pojdeme okolo ikonických
pláží Lagoa Azul, Praia do Dentista a ostrovov Botinas či Cataguases, kde voda pripomína pravý Karibik.

12. Príchod do Rio de Janeiro

Ráno pokračujeme v ceste a máme ešte poslednú šancu pokochať sa výhľadmi na oceán mimo
veľkomesta. V popredí nás už víta mesto samby, ubytujeme sa v Riu a rovno si to namierime na Cukrovú
homoľu, pri západe slnka sledujeme jedno z najúžasnejších miest Južnej Ameriky. Večer môžeme zakončiť
v Pedra do Sal v tanečnom rytme samby.

13. Rio de Janeiro - socha Ježiša Krista, Rocinha

Naplno sa ponárame do čara tohto ikonického mesta, jeho kultúry a pulzujúcej energie. Prejdeme sa po
farebných mozaikových schodoch Escadaria Selarón, navštívime modernú katedrálu pripomínajúcu mayské
pyramídy, nazrieme do historickej Portugalskej knižnice a futuristickej stavby Múzea budúcnosti. Deň
zakončíme na pláži s caipirinhou v ruke, kde si naplno vychutnáme atmosféru tohto jedinečného mesta.

A pre tých, ktorí sa radi ponoria do nočného života – čaká neskorá nočná párty vo favele organizovaná
miestnym gangom, no o našu bezpečnosť bude postarané. Je to naozaj nezabudnuteľný, až priam bizartný
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zážitok, ktorý treba zažiť aspoň raz v živote.

14. Rio de Janeiro - objavovanie centra

Vyvezieme sa na sochu Ježiša Krista, jedného z novodobých siedmich divov sveta. Urobíme si výlet do
najvačšej favely Brazílie - Rocinha, pozrieme si ako tam ľudia žijú. Kto chce, bude mať možnosť letieť
otvoreným vrtuľníkom s nohami von a zažiť tak pocit, že má Rio doslova na dlani.

15. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


